







Harlingen, september 2015
Geachte heer/mevrouw,
Graag zouden wij u willen uitnodigen om “vriend” of “vriendin” van de Stichting SOOS Harlingen te worden. Dit kan al vanaf een bedrag van € 10,- per jaar!

De Stichting SOOS Harlingen organiseert activiteiten voor mensen met een verstandelijke beperking. 
Tweewekelijks op donderdagavond wordt er voor deze doelgroep een avondvullend programma georganiseerd. Op zo’n donderdagavond ontvangen onze vrijwilligers ongeveer 20 mensen met een verstandelijke beperking, er staan dan verschillende activiteiten op het programma. Te denken valt aan knutselen, schilderen, spelletjes etc. Het voornaamste doel is vertier en plezier. Echter deze avonden hebben ook een educatief en sociaal karakter. De insteek van deze SOOS avonden is het belang van een goede omgang met elkaar en daarnaast proberen we de spelletjes educatief in te richten.

Verder worden er thema-avonden voor onze deelnemers georganiseerd o.a.: karaoke, dans, muziek, sinterklaas- en kerstviering.

Het absolute hoogtepunt van het jaar is het bootreisje (vanuit Grou) over de Friese meren of een slotavond met Jeu de Boele en kersen eten, dat eenmaal per jaar in de maand juli wordt georganiseerd. 
De doelstelling van onze Stichting is om bovenstaande activiteiten te waarborgen. Laatstgenoemde gaat niet vanzelf en kost uiteraard geld. Het Stichtingsbestuur probeert op verschillende wijze fondsen te werven; het verkrijgen van gemeentelijke subsidie, het organiseren van benefietavonden en het werven van particuliere- en zakelijke donateurs of Vrienden van de SOOS.
Wij zouden u zeer erkentelijk zijn als u met uw bijdrage ons wil ondersteunen bij het instandhouden van de activiteiten van de Stichting SOOS!!

Ja, ik word vriend van de SOOS
Naam: 

Adres:

Woonplaats:

Email: 

Telefoon: 

U kunt het machtigingsformulier op onze website downloaden - ondertekenen en daarna getekend naar ons toemailen jcschikker@ziggo.nl of per post naar St.SOOS-Harlingen e.o., Midlumerlaan 62, 8861 JN Harlingen. 

Dank voor uw aanmelding!
J.C. Schikker
(voorzitter)

